

Пятница, 19 мая 2023, 01:01

---

Пять лет назад была утверждена концепция развития математического образования в РФ. Без высокого уровня математического образования невозможны выполнение поставленной задачи по созданию инновационной экономики, реализация долгосрочных целей и задач социально-экономического развития нашей страны.

К 2025 году более половины перспективных профессий в городе будут требовать хорошей математической подготовки! Муниципальный проект "Математическая Вертикаль" был запущен в 2018-2019 учебном году.

В проекте задействованы все уровни общего образования, начиная с дошкольного, а также проводятся мероприятия для педагогов и методистов, руководителей методических объединений.

По итогам образовательных и соревновательных событий 2022-2023 учебного года наша школа вошла в топ-10 школ городского образовательного проекта "Математическая Вертикаль".

Поздравляем наших обучающихся! Благодарим наших учителей математики!

[Фото](#)